
 
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 

АДМІНІСТРАТИВНОЇ КОЛЕГІЇ 

КИЇВСЬКОГО ОБЛАСНОГО ТЕРИТОРІАЛЬНОГО ВІДДІЛЕННЯ 
____________________________________________________________________________________  

 

«27» листопада 2018 року   м. Київ         № 60/31-р/к 
 

Про порушення законодавства  

про захист від недобросовісної  

конкуренції та накладення штрафу  
 

Товариство з обмеженою відповідальністю «Виробнича компанія Рехау» (далі –            

ТОВ «Виробнича компанія Рехау», Відповідач) під час здійснення господарської 

діяльності з реалізації готових вікон та дверей із ПВХ профілю використовує у власній 

назві, доменному імені веб-сайту http://rehau.kiev.ua/ та його наповненні торговельні 

марки «Рехау» та «Rehau» (їх охоронювані словесні елементи) без дозволу (згоди) 

товариства з обмеженою відповідальністю «Рехау» (далі – ТОВ «Рехау», Заявник),                   

яке раніше почало використовувати їх у господарській діяльності, що призвело до 

змішування з діяльністю цього суб’єкта господарювання. 

За результатами розгляду адміністративною колегією Київського обласного 

територіального відділення Антимонопольного комітету України справи № 71/11-р-02- 

02-18 такі дії ТОВ «Виробнича компанія Рехау» визнано недобросовісною конкуренцією  

у вигляді неправомірного використання торговельних марок «Рехау» та «Rehau» (їх 

охоронюваних словесних елементів), що є порушенням статті 4 Закону України «Про 

захист від недобросовісної конкуренції». 

На порушника накладено штраф у розмірі 4 600 грн, зобов’язано ТОВ «Виробнича 

компанія Рехау» протягом 15 календарних днів з дня отримання цього рішення припинити 

вказане порушення, шляхом вилучення з назви ТОВ «Виробнича компанія Рехау», 

доменного імені сайту http://rehau.kiev.ua/ та його наповнення торговельних марок 

«Рехау» та «Rehau» (їх охоронюваних словесних елементів), про що проінформувати 

Відділення з наданням підтвердних документів. 
 

Адміністративна колегія Київського обласного територіального відділення 

Антимонопольного комітету України, розглянувши матеріали справи № 71/11-р-02-02-18, 

розпочатої за заявою ТОВ «Рехау» про порушення ТОВ «Виробнича компанія Рехау» 

законодавства про захист від недобросовісної конкуренції, передбачене статтею 4 Закону 

України «Про захист від недобросовісної конкуренції», та подання Першого відділу 

досліджень і розслідувань від 20.09.2018 № 60-03/119п з попередніми висновками у 

зазначеній справі, 
 

ВСТАНОВИЛА: 
 

1. Процесуальні дії 
 

(1) Київське обласне територіальне відділення Антимонопольного комітету України 

(далі - Відділення) здійснило розгляд заяви ТОВ «Рехау» від 12.12.2017 б/н                   

(вх. Відділення від 12.12.2017 № 01-11-231) про порушення ТОВ «Виробнича 

http://rehau.kiev.ua/
http://rehau.kiev.ua/
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компанія Рехау» законодавства про захист від недобросовісної конкуренції (далі - 

Заява). 
 

(2) Розпорядженням адміністративної колегії Відділення від 20.03.2018 № 11-р 

розпочато розгляд справи № 71/11-р-02-02-18 за ознаками вчинення                              

ТОВ «Виробнича компанія Рехау» порушення, передбаченого статтею 4 Закону 

України «Про захист від недобросовісної конкуренції», у вигляді неправомірного 

використання торговельних марок «Рехау» та «Rehau» (їх охоронюваних словесних 

елементів) без дозволу (згоди) ТОВ «Рехау», яке раніше почало використовувати  

їх у господарській діяльності, що призвело чи може призвести до змішування з 

діяльністю цього суб’єкта господарювання. 

 

(3) Листами від 21.09.2018 № 60-02/3182 Відповідачу та від 21.09.2018 № 60-02/3183 

Заявнику направлено копії подання з попередніми висновками у справі                     

№ 71/11-р-02-02-18. 
 

(4) Станом на дату прийняття рішення будь-яких зауважень чи заперечень щодо  

змісту подання з попередніми висновками у вказаній справі від ТОВ «Виробнича 

компанія Рехау» та ТОВ «Рехау» до Відділення не надходило. 
 

(5) Листами від 19.11.2018 № 60-02/4080 Заявнику та від 19.11.2018 № 60-02/4081 

Відповідачу повідомлено про дату та час засідання адміністративної колегії 

Відділення щодо прийняття рішення у справі № 71/11-р-02-02-18. 
 

2. Сторони 
 

(6) Заявником у справі є ТОВ «Рехау», яке здійснює імпорт та реалізацію профільних 

систем «Rehau» на території України, зокрема м. Києва та Київської області. 
 

(7) Відповідно до інформації із Єдиного державного реєстру юридичних осіб,                   

фізичних осіб-підприємців та громадських формувань ТОВ «Рехау» є юридичною  

особою; ідентифікаційний код 32108814. Місцезнаходження Заявника: 03150,                     

м. Київ, вул. Ковпака, буд. 17, кв. 3-4. Дата реєстрації 04.07.2002. 
 

(8) Види діяльності ТОВ «Рехау» за КВЕД: 46.19 Діяльність посередників у            

торгівлі товарами широкого асортименту; 46.73 Оптова торгівля деревиною, 

будівельними матеріалами та санітарно-технічним обладнанням (основний);                   

46.90 Неспеціалізована оптова торгівля; 47.52 Роздрібна торгівля залізними 

виробами, будівельними матеріалами та санітарно-технічними виробами в 

спеціалізованих магазинах; тощо. 
 

(9) Отже, ТОВ «Рехау» є суб'єктом господарювання у розумінні статті 1 Закону 

України «Про захист економічної конкуренції». 
 

(10) Відповідачем у справі є ТОВ «Виробнича компанія Рехау», яке здійснює реалізацію 

готових вікон та дверей із профільних систем на території м. Києва та Київської 

області. 
 

(11) Згідно з даними із Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних                  

осіб-підприємців та громадських формувань ТОВ «Виробнича компанія Рехау»                 

є юридичною особою; ідентифікаційний код 41676187. Місцезнаходження 

Відповідача: 04080, м. Київ, вул. Вікентія Хвойки, буд. 21, офіс 119. Дата реєстрації 

23.10.2017. 
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(12) Види діяльності ТОВ «Виробнича компанія Рехау» за КВЕД: 22.23 Виробництво 

будівельних виробів із пластмас (основний); 41.20 Будівництво житлових і 

нежитлових будівель. 
 

(13) Отже, ТОВ «Виробнича компанія Рехау» є суб'єктом господарювання у розумінні 

статті 1 Закону України  «Про захист економічної конкуренції». 
 

(14) При цьому, з огляду на те, що ТОВ «Рехау» здійснює імпорт та реалізацію 

профільних систем «Rehau», а ТОВ «Виробнича компанія Рехау» здійснює 

реалізацію готових вікон та дверей із ПВХ профілю, зокрема з профільних           

систем «Rehau», вказані суб’єкти господарювання є конкурентами на суміжних 

ринках у межах м. Києва та Київської області. 
 

3. Обставини справи  
 

(15) Відповідно до абзацу першого пункту 14.1 Додаткової угоди від 06.06.2013                

№ б/н до Контракту від 01.02.2006 № 01-06 (далі - Угода), яка була укладена між                         

ТОВ «Рехау» (Україна) та Фірмою «Рехау АГ+Ко» (Німеччина), останній надав              

Заявнику виключну ліцензію на використання зареєстрованих торговельних марок 

«Рехау» та «Rehau» на території України. 
 

(16) Згідно з пунктом 14.4 Угоди ТОВ «Рехау» може в межах території України 

надавати субліцензії на використання вказаних торговельних марок третім особам                   

без погодження, але з інформуванням Фірми «Рехау АГ+Ко». Заявник також                 

має право самостійно здійснювати захист від порушення прав на торговельні                     

марки «Рехау» та «Rehau»; забороняти третім особам використовувати вказані 

торговельні марки; виступати перед третіми особами (у тому числі державними 

органами, судами тощо) щодо захисту прав на торговельні марки «Рехау» та 

«Rehau», а також усунення будь-яких порушень щодо їх використання. 
 

(17) Також, відповідно до пункту 14.6 Угоди Фірма «Рехау АГ+Ко» зберігає за              

собою право самостійно використовувати та/або надавати будь-які ліцензії (у тому 

числі виключні) щодо торгової марки на території будь-яких країн, окрім території 

України.  
 

(18) Отже, Угодою виключена можливість отримання ТОВ «Виробнича компанія 

Рехау»  аналогічної ліцензії від Фірми «Рехау АГ+Ко». 
 

(19) У свою чергу, права Фірми «РЕХАУ АГ+Ко» на торговельні марки «Рехау» та 

«Rehau» підтверджуються, зокрема, наступними документами: 

 сертифікатом про реєстрацію (Certificate of registration), виданим Міжнародним 

бюро Всесвітньої організації інтелектуальної власності (International Bureau    

of the World Intellectual Property Organization) № 955722, дата реєстрації: 

27.03.2007; 

 свідоцтвом на знак для товарів і послуг від 19.07.1999 № 13000, виданим 

Держпатентом України та Випискою з Державного реєстру свідоцтв України 

на знаки для товарів і послуг про продовження дії Свідоцтва на знак для 

товарів і послуг від 10.04.2015 № 13000 (щодо торговельної марки «Рехау»); 

 свідоцтвом на знак для товарів і послуг від 19.07.1999 № 13001, виданим 

Держпатентом України та Випискою з Державного реєстру свідоцтв України 

на знаки для товарів і послуг про продовження дії Свідоцтва на знак для 

товарів і послуг від 10.04.2015 № 13001 (щодо торговельної марки «Rehau»); 

 рішенням Апеляційної палати Державного департаменту інтелектуальної 

власності від 16.04.2010 про визнання знака «Rehau» добре відомим в Україні. 
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(20) Відділенням встановлено, що ТОВ «Виробнича компанія Рехау» використовує                  

у своєму найменуванні юридичної особи охоронюваний словесний елемент 

торговельної марки «Рехау». Проте, за інформацією Заявника, як особи, яка має 

виключне право на використання торговельних марок «Рехау» та «Rehau» на 

території України, таке використання відбувається без його згоди. Крім того,            

за наявною у Заявника інформацією, Фірма «Рехау АГ+Ко» (правовласник) також              

не надавала своєї згоди на використання торговельних марок «Рехау» та «Reнau» 

на території України іншим особам, окрім ТОВ «Рехау». 
 

(21) При цьому, як зазначалося вище, згідно з даними із Єдиного державного                  

реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань 

ТОВ «Виробнича компанія Рехау» зареєстроване 23.10.2017, у той час, як                     

ТОВ «Рехау» зареєстроване 04.07.2002.  
 

(22) Таким чином, з огляду на те, що ТОВ «Рехау» володіє виключним правом                   

на використання торговельних марок «Рехау» та «Reнau» на території України,                

а також з урахуванням порівняння даних про дати реєстрації вищезазначених 

суб’єктів господарювання, які містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних 

осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, першість використання 

позначень «Рехау» та «Rehau» на території України належить ТОВ «Рехау». 
 

(23) Крім того, Відділенням встановлено, що ТОВ «Виробнича компанія Рехау» для 

здійснення господарської діяльності з реалізації готових вікон та дверей із                   

ПВХ профілю, зокрема з профільних систем «Rehau», використовує веб-сайт 

http://rehau.kiev.ua/. При цьому, доменне ім’я та наповнення вказаного веб-сайту 

містять торговельні марки «Рехау» та «Rehau» (їх охоронювані словесні елементи), 

що також відбувається без згоди Заявника та/або Фірми «Рехау АГ+Ко» (див. 

фотокопію 1).  
 

 
Фотокопія 1. Скриншот головної сторінки веб-сайту http://rehau.kiev.ua/ 

 

(24) На думку Заявника, внаслідок зазначених дій Відповідача у відвідувачів веб-сайту 

http://rehau.kiev.ua/ може скластися враження про те, що ТОВ «Виробнича компанія 

Рехау» є структурною одиницею групи REHAU, що не відповідає дійсності. 
 

(25) Наведена інформація підтверджується, зокрема, пунктом 14.2.3 Угоди згідно з  

яким право на використання торговельних марок «Рехау» та «Rehau» на території 

http://rehau.kiev.ua/
http://rehau.kiev.ua/
http://rehau.kiev.ua/
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України шляхом їх застосування, зокрема, в рекламі та/або в мережі Інтернет,                 

у тому числі в доменних іменах, належить саме ТОВ «Рехау». 
 

(26) З огляду на те, що Заявник і Відповідач здійснюють діяльність на суміжних                   

ринках (ТОВ «Рехау» здійснює імпорт та реалізацію профільних систем «Rehau»,                    

а ТОВ «Виробнича компанія Рехау» здійснює реалізацію готових вікон та дверей                        

із ПВХ профілю, зокрема з профільних систем «Rehau»), зазначені дії Відповідача             

можуть призвести до змішування з діяльністю Заявника, зокрема в частині 

походження комплектуючих для вікон та дверей - профільних систем «Rehau». 
 

(27) Відповідно до пункту 14.2.4 Угоди ТОВ «Рехау» має виключні права на імпорт                  

в Україну та/або експорт з України продукції торговельної марки «Rehau».        

Отже, з огляду на те, що за інформацією Заявника ТОВ «Виробнича компанія 

Рехау» не закуповує у нього профільні системи «Rehau», реалізована Відповідачем 

продукція є невідомого походження. 
 

(28) При цьому, у разі виявлення невідповідної якості продукції Відповідача, яке 

позиціонує себе як «Виробнича компанія Рехау», діловій репутації Заявника           

може бути завдана шкода в розрізі відповідності належному рівню якості 

комплектуючих торговельної марки «Rehau». 
 

(29) Так, ТОВ «Рехау» надало службову записку його працівника від 01.12.2017 б/н              

про численні звернення споживачів (відвідувачі  веб-сайту http://rehau.kiev.ua/) з 

проханням надати роз’яснення щодо приналежності ТОВ «Виробнича компанія 

Рехау» до групи REHAU. 
 

(30) На веб-сайті http://rehau.kiev.ua/ у розділі «Контакти» (див. фотокопію 2) зазначена 

поштова адреса, яка співпадає з юридичною адресою ТОВ «Виробнича компанія 

Рехау» (04080, м. Київ, вул. Вікентія Хвойки, буд. 21, офіс 119), а за інформацією 

Заявника під час дзвінків на вказані на цьому веб-сайті номери телефонів                   

(див. фотокопії 1, 2 та 3), особи, які відповідають на дзвінки, повідомляють,                    

що це номери телефонів ТОВ «Виробнича компанія Рехау». Також, на веб-сайті 

http://rehau.kiev.ua/ розміщено інформацію про приналежність цього веб-сайту     

ТОВ «Виробнича компанія Рехау» (див. фотокопію 3). 
 

 
Фотокопія 2. Скриншот розділу «контакти» веб-сайту http://rehau.kiev.ua/ 

 

http://rehau.kiev.ua/
http://rehau.kiev.ua/
http://rehau.kiev.ua/
http://rehau.kiev.ua/
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Фотокопія 3. Скриншот головної сторінки веб-сайту http://rehau.kiev.ua/ 

 

(31) З метою всебічного та об’єктивного з’ясування обставин, викладених у Заяві, 

Відділенням було направлено на адресу ТОВ «Виробнича компанія Рехау»                 

(04080, м. Київ, вул. Вікентія Хвойки, буд. 21, офіс 119) вимогу про надання 

інформації від 14.12.2017 № 02-02/4161 (далі - Вимога). Проте, Вимогу було 

повернуто до Відділення 07.02.2018. 

 

(32) Листом від 12.02.2018 № 1853-М-4773 (вх. Відділення від 19.02.2018 № 01-11-628) 

публічне акціонерне товариство «Укрпошта» (далі – ПАТ «Укрпошта») повідомило 

Відділенню, що Відповідач не укладав з ним договір на доставку пошти та                      

не надавало довіреність на отримання пошти. При цьому, ПАТ «Укрпошта» 

зазначило, що Вимогу було повернуто до Відділення через неможливість її 

вручення адресату. 

 

(33) Листом від 18.06.2018 б/н (вх. Відділення від 20.06.2018 № 60-01/2078)                           

ТОВ «Рехау» надало до Відділення копію листа гр. Вернигори О.А. від 12.06.2018 

б/н, який, знайшовши у мережі Інтернет веб-сайт http://rehau.kiev.ua/, вирішив 

скористатися послугами ТОВ «Виробнича компанія Рехау» з реалізації, доставки  

та установки готових металопластикових конструкцій (вікон та дверей) із 

профільних систем «Rehau», внаслідок чого між вказаними особами було           

укладено договір купівлі-продажу від 26.03.2018 б/н. 

 

(34) При цьому, гр. Вернигора О.А. повідомив, що з огляду на наявність у назві                 

ТОВ «Виробнича компанія Рехау», доменному імені веб-сайту http://rehau.kiev.ua/ 

та його наповненні позначень «Рехау» та «Rehau» у нього склалося враження                

про приналежність Відповідача до групи REHAU. Крім того, працівники                       

ТОВ «Виробнича компанія Рехау» повідомили гр. Вернигорі О.А., що Відповідач                

є авторизованим партнером ТОВ «Рехау», що, в свою чергу, не відповідало 

дійсності. 

 

(35) Враховуючи наведене та той факт, що вищезазначений договір (на якому, зокрема, 

наявні печатка ТОВ «Виробнича компанія Рехау» та підпис його директора – 

Трохимчук А.Ю.) був укладений між Відповідачем та гр. Вернигорою О.А. 

внаслідок здійснення вказаним споживачем замовлення готових вікон та дверей                

з профільних систем «Rehau» за допомогою веб-сайту http://rehau.kiev.ua/, а також 

те, що зазначена у розділі «Контакти» цього веб-сайту поштова адреса співпадає              

http://rehau.kiev.ua/
http://rehau.kiev.ua/
http://rehau.kiev.ua/
http://rehau.kiev.ua/
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з юридичною адресою ТОВ «Виробнича компанія Рехау», свідчить про те, що               

саме Відповідач наразі використовує веб-сайт http://rehau.kiev.ua/ для здійснення 

господарської діяльності з реалізації готових вікон та дверей із ПВХ профілю. 

 

(36) Разом з тим, ТОВ «Виробнича компанія Рехау» не виконало належним чином 

укладений із гр. Вериногорою О.А. договір купівлі-продажу від 26.03.2018 б/н                           

(не здійснено облицювання та захист металопластикової конструкції всередині               

та ззовні, не надано та не встановлено антимоскітні сітки, не відрегульовано 

фурнітуру тощо), внаслідок чого гр. Вернигора О.А. зазнав збитків. Проте, 

відповідей на всі подальші телефонні дзвінки та письмові претензії вказаного 

споживача Відповідач не надавав. 

 

(37) При цьому, гр. Вернигора О.А. зазначив, що у разі якби йому було відомо, що              

ТОВ «Виробнича компанія Рехау» не належить до групи REHAU, то придбав би 

готові вікна та двері із профільних систем «Rehau» у іншого постачальника такої 

продукції, який є авторизованим партнером ТОВ «Рехау». 

 

(38) Отже, внаслідок надання ТОВ «Виробнича компанія Рехау» неякісних послуг     

щодо реалізації та подальшого встановлення готових вікон та дверей із профільних 

систем «Rehau» гр. Вернигорі О.А., діловій репутації ТОВ «Рехау» було                 

завдано шкоду в розрізі відповідності належному рівню якості комплектуючих 

торговельної марки «Rehau». 

 

(39) Зазначені вище обставини підтверджують той факт, що наявність у назві 

Відповідача, доменному імені веб-сайту http://rehau.kiev.ua/ та його наповненні 

позначень «Рехау» та «Rehau» може вплинути на вибір споживачем продавця 

готових вікон та дверей із ПВХ профілю, зокрема профільних систем «Rehau»,                

та призвести до змішування з діяльністю ТОВ «Рехау». 

 

(40) Таким чином, використання ТОВ «Виробнича компанія Рехау» у власному 

найменуванні, доменному імені веб-сайту http://rehau.kiev.ua/ та його наповненні 

торговельних марок «Рехау» та «Rehau» (їх охоронюваних словесних елементів)                

є використанням Відповідачем чужої репутації, що ґрунтується на можливості 

передбачити поведінку потенційного покупця (споживача), коли тотожність 

(схожість) таких позначень створює умови для виникнення у споживачів уявлення 

про те, що ТОВ «Виробнича компанія Рехау» є пов’язаним з групою REHAU 

авторизованим партнером ТОВ «Рехау» та зазначені торговельні марки (їх словесні 

елементи) використовуються за згодою останнього.  

 

4. Правова кваліфікація дій відповідача та висновки у справі 

 

(41) Згідно з частиною першою статті 1 Закону України «Про захист від 

недобросовісної конкуренції» недобросовісною конкуренцією є будь-які дії у 

конкуренції, що суперечать торговим та іншим чесним звичаям у господарській 

діяльності. Недобросовісною конкуренцією є такі дії у конкуренції, як, зокрема, 

неправомірне використання позначень (стаття 4 Закону України «Про захист                  

від недобросовісної конкуренції»). 

 

(42) Враховуючи належні ТОВ «Рехау» права, на підставі виключної ліцензії на 

використання торговельних марок «Рехау» та «Rehau» на території України, надані 

їх власником - Фірмою «Рехау АГ+Ко», використання Відповідачем у назві        

ТОВ «Виробнича компанія Рехау», доменному імені веб-сайту http://rehau.kiev.ua/ 

та його наповненні позначень «Рехау» та «Rehau» без дозволу Заявника свідчить 

http://rehau.kiev.ua/
http://rehau.kiev.ua/
http://rehau.kiev.ua/
http://rehau.kiev.ua/
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про порушення Відповідачем законодавства про захист від недобросовісної 

конкуренції. 

 

(43) З огляду на те, що торговельні марки «Рехау» та «Rehau» є добре відомими                   

на території України (рішення Апеляційної палати Державного департаменту 

інтелектуальної власності від 16.04.2010), неправомірне використання                

ТОВ «Виробнича компанія Рехау» вказаних торговельних марок (їх охоронюваних 

словесних елементів) призвело до змішування з діяльністю Заявника, зокрема                   

в частині приналежності Відповідача до групи REHAU та походження            

профільних систем «Rehau», які ТОВ «Виробнича компанія Рехау» використовує 

для виготовлення та реалізації готових вікон та дверей із ПВХ профілю, що 

підтверджується матеріалами справи. 

 

(44) Відповідно до статті 4 Закону України «Про захист від недобросовісної 

конкуренції» неправомірним є використання імені, комерційного (фірмового) 

найменування, торговельної марки (знака для товарів і послуг), рекламних 

матеріалів, оформлення упаковки товарів і періодичних видань, інших позначень 

без дозволу (згоди) суб'єкта господарювання, який раніше почав використовувати 

їх або схожі на них позначення у господарській діяльності, що призвело чи                 

може призвести до змішування з діяльністю цього суб'єкта господарювання. 

 

(45) Таким чином, дії Відповідача, які полягають у використанні у назві                                

ТОВ «Виробнича компанія Рехау», доменному імені веб-сайту http://rehau.kiev.ua/ 

та його наповненні торговельних марок «Рехау» та «Rehau» (їх охоронюваних 

словесних елементів), кваліфіковано як порушення, передбачене статтею 4 Закону 

України «Про захист від недобросовісної конкуренції», у вигляді неправомірного 

використання торговельних марок «Рехау» та «Rehau» (їх охоронюваних словесних 

елементів) без дозволу (згоди) ТОВ «Рехау», яке раніше почало використовувати  

їх у господарській діяльності, що призвело до змішування з діяльністю цього 

суб’єкта господарювання. 

 

5. Заперечення Відповідача та їх спростування 

 

(46) Станом на дату прийняття рішення будь-яких зауважень чи заперечень                       

щодо змісту подання з попередніми висновками у справі № 71/11-р-02-02-18 від                  

ТОВ «Виробнича компанія Рехау» до Відділення не надходило. 

 

6. Остаточні висновки у справі 

 

(47) Таким чином, доказами, зібраними у справі, доводиться, а запереченнями                         

та поясненнями відповідача не спростовується висновок про те, що дії                         

ТОВ «Виробнича компанія Рехау», які полягають у використанні у назві                                

ТОВ «Виробнича компанія Рехау», доменному імені веб-сайту http://rehau.kiev.ua/ 

та його наповненні торговельних марок «Рехау» та «Rehau» (їх охоронюваних 

словесних елементів), є порушенням, передбаченим статтею 4 Закону України 

«Про захист від недобросовісної конкуренції», у вигляді неправомірного 

використання торговельних марок «Рехау» та «Rehau» (їх охоронюваних словесних 

елементів) без дозволу (згоди) ТОВ «Рехау», яке раніше почало використовувати їх 

у господарській діяльності, що призвело до змішування з діяльністю цього суб’єкта 

господарювання. 

 

(48) Відповідно до статті 20 Закону України «Про захист від недобросовісної 

конкуренції» вчинення дій, визначених цим законом як недобросовісна 

конкуренція, тягне за собою відповідальність, передбачену цим законом. 

http://rehau.kiev.ua/
http://rehau.kiev.ua/
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7. Визначення розміру штрафу 

 

(49) Згідно зі статтею 30 Закону України «Про захист від недобросовісної конкуренції» 

органи Антимонопольного комітету України у справах про недобросовісну 

конкуренцію приймають обов’язкові до виконання рішення, зокрема, про визнання 

факту недобросовісної конкуренції, припинення недобросовісної конкуренції, 

накладання штрафів. 

 

(50) Відповідно до частини першої статті 21 Закону України «Про захист від 

недобросовісної конкуренції» вчинення суб’єктом господарювання дій, визначених 

як недобросовісна конкуренція, тягне за собою накладення штрафу у розмірі до 

п’яти відсотків доходу (виручки) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 

суб’єкта господарювання за останній звітний рік, що передував року, в якому 

накладається штраф. 

 

Накладення штрафу здійснюється відповідно до частини третьої – сьомої статті 52 

Закону України «Про захист економічної конкуренції».  

 

(51) Відповідно до податкової декларації з податку на прибуток підприємств дохід                

від будь-якої діяльності (за вирахуванням непрямих податків) ТОВ «Виробнича 

компанія Рехау» за 2017 рік складає 93 913 (дев’яносто три тисячі дев’ятсот 

тринадцять) гривень. 

 

(52) При визначені розміру штрафу враховано наступне: 

 порушення законодавства про захист від недобросовісної конкуренції з                

боку ТОВ «Виробнича компанія Рехау» (ідентифікаційний код 41676187) 

Відділенням виявлено вперше; 

 порушення не припинено. 

 

У зв’язку з наведеним, керуючись статтями 7 і 14 Закону України «Про 

Антимонопольний комітет України», статтями 21, 27 і 30 Закону України «Про захист від 

недобросовісної конкуренції», пунктами 3 і 11 Положення про територіальне відділення 

Антимонопольного комітету України, затвердженого розпорядженням Антимонопольного 

комітету України від 23 лютого 2001 року № 32-р, зареєстрованого у Міністерстві юстиції 

України від 30 березня 2001 року за № 291/5482 (із змінами) та пунктом 32 Правил 

розгляду заяв і справ про порушення законодавства про захист економічної конкуренції, 

затверджених розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 квітня 1994 

року № 5, зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 6 травня 1994 року за № 90/299 

(у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 29 червня 1998 року 

№ 169-р) (зі змінами), адміністративна колегія Київського обласного територіального 

відділення Антимонопольного комітету України  

 

ПОСТАНОВИЛА: 

 

1. Визнати, що товариство з обмеженою відповідальністю «Виробнича компанія 

Рехау» (м. Київ, вул. Вікентія Хвойки, буд. 21, офіс 119; ідентифікаційний код 41676187) 

вчинило порушення, передбачене статтею 4 Закону України «Про захист від 

недобросовісної конкуренції», у вигляді неправомірного використання торговельних 

марок «Рехау» та «Rehau» (їх охоронюваних словесних елементів) без дозволу (згоди) 

товариства з обмеженою відповідальністю «Рехау», яке раніше почало використовувати  

їх у господарській діяльності, що призвело до змішування з діяльністю цього суб’єкта 

господарювання. 

2. За порушення, вказане в пункті 1 резолютивної частини цього рішення, накласти 

на товариство з обмеженою відповідальністю «Виробнича компанія Рехау» штраф у 
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розмірі 4 600 (чотири тисячі шістсот) гривень. 

3. Зобов’язати товариство з обмеженою відповідальністю «Виробнича компанія 

Рехау» протягом 15 календарних днів з дня отримання цього рішення припинити 

порушення законодавства про захист від недобросовісної конкуренції, зазначене у              

пункті 1 резолютивної частини цього рішення, шляхом вилучення з назви товариства                     

з обмеженою відповідальністю «Виробнича компанія Рехау», доменного імені сайту 

http://rehau.kiev.ua/ та його наповнення торговельних марок «Рехау» та «Rehau» (їх 

охоронюваних словесних елементів), про що проінформувати Відділення з наданням 

підтвердних документів. 

 

Відповідно до частини третьої статті 56 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» штраф повинен бути сплачений у двомісячний строк з дня одержання 

рішення. 

Згідно з частиною восьмою статті 56 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» протягом п’яти днів з дня сплати штрафу суб’єкт господарювання 

зобов’язаний надіслати до територіального відділення документи, що підтверджують 

сплату штрафу. 

Відповідно до частини першої статті 60 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» рішення органів Антимонопольного комітету України у двомісячний строк            

з дня одержання може бути оскаржене до господарського суду. 

 

 

 

Голова адміністративної колегії – 

голова відділення:                                                                  О. Хмельницький 
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